

平成 26 年 6 月

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『多様な労働時間管理の運用と就業規則への規定の仕方』
お詫びと訂正

本書中に誤りの箇所がありました。謹んでお詫び申し上げます。

下記箇所を修正のうえ、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

● P 35 本文末

【誤】ただし、この場合は、更新の都度届け出が必要となってしまいます。

【正】削除

● P 49 図表内①

【誤】連続 3 日以下

【正】連続 3 週以下

● P 84 図表○週をまたいだ場合、右の囲み

【誤】8 時間×6 日＝48 時間

【正】8 時間×4 日＝32 時間

● P 103 本文 2 行目

【誤】労働基準監督署の許可を受け、

【正】削除

● P150 本文 1 行目

【誤】大同工業事件

【正】大道工業事件

● P 259 規定内第 2 項 2 行目

【誤】ジョブシェアリング

【正】ワークシェアリング

以上